
A

W

PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE JAPOATÃ - SE

Ata de sessão Ordinária de no 01t2O24 da Câmara tt/unicipalde Japoatã realizada aos

06 dias do mês de Fevereiro de 2024 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a

presidência do Sr. Anderson Caje, Vice Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro

Secretário Cassio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira

e os vereadores presentes, José Martins da Costa, Tainá Guimarães Araujo, Paulo

Santos e Eduardo Andrade. Havendo numero legal o Sr. Presidente declarou aberta

a presente sessão. Em seguida pediu ao Primeiro Secretário a leitura das atas das

sessÕes anteriores que foram lidas e aprovadas por unanimidade. Em seguida passou

para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): lndicação no 0112024, de autoria do vereador

Eduardo Andrade, viabilizem o reajuste do Piso Salarialdos profissionais da Educação

em 3,620/o para o ano de 2024. Moção de Aplausos no 0112024, de autoria do

vereador Romário, a Estudante Gleice dos Santos, aluna do Colégio Estadual Otávio

Bezerra, localizado no Povoado Ladeiras, por Sua aprovação em 1o lugar no curso de

Historia pela universidade Federal de sergipe uFS. Na sequência foram

disponibilizados 15 minutos para discussão das matérias Iidas. O vereador

Romário justificou a Moção de Aplausos no 0112024 de sua autoria. Comentou

algumas problemáticas existentes na Educação. O vereador Eduardo, justificou a

lndicação no O1l2O24de sua autoria. Parabenizou o Vereador Romário pela Moção de

Aplausos no 01t2024. O vereador cássio parabenizou as matérias apresentadas no

expediente. Comentou sobre o reajuste do Piso Salarialdos Professores do município.

O vereador José Martins se congratulou com as matérias apresentadas. Adiante

passou para Ordem do dia. Foi colocada em única discussão e votação a indicação

no 01 de2023 que foi lida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes'

Colocou em Unica Votação a Moção de Aplausos de no 0112024 que aprovada por

unanimidade. Na sequência passou para o GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra

o vereador Arnaldo, iniciou comentando sobre o sofrimento da Comunidade do

povoado Carro euebrado com a falta de água. Falou da necessidade da extensão de

rede de água para o Povoado Piauí. Comentou sobre o atraso no pagamento do

retroativo do piso salarial dos professores do ano de 2023. Parabenizou a todos os

alunos do município aprovados nas Universidades. Parabenizou também sua filha

Adrielly pela aprovação no Curso de Medicina na Universidade da Bahia. Falou que

os técnicos de Enfermagem contratados no município ainda não receberam o

retroativo do piso da enfermagem. O vereador Paulo, iniciou falando que no dia 19

de Janeiro o governador do Estado esteve presente para inaugurar a pista que liga o

povoado Tatu ao município de Pacatuba. Disse que neste dia aproveitou para

entregar ao Governador um oficio solicitando a pista que liga o Povoado Ladeiras ao

projeto Ladeirinhas "A". falou da atual situação das Ruas dos Povoados Ladeirinhas
,,A" e "B" depois das chuvas de Janeiro. O vereador Arnaldo pediu a parte e disse que

o Prefeito acabou de ligar para o mesmo para avisar que acabou de chegar os
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instrumentos para a instalação da academia de saúde nos Povoados Espinheiro e

Projeto Ladeirinhas "A". o vereador Paulo comentou sobre a academia de saúde ao

ar livre que foi fruto da emenda impositiva de sua autoria' Parabenizou o vereador

Romário pela Moção de Aplausos no 01t2024. Falou que o caminhão já foi levar os

canos para a instalação de água do Povoado Piauí. Disse que depois do carnaval vai

ser perfurado um novo poço no povoado carro euebrado. parabenizou o Gestor pelas

festas feitas em alguns Povoados do Municipio. Finalizou comentando sobre o

pagamento do Piso salarial dos professores do município. o vereador Eduardo'

iniciou comentando sobre o reajuste do Piso salarial dos professores do município'

solicitou as instalaçÕes do ar condicionados nas salas de aula da escola municipal do

Povoado Espinheiro. Disse ser aliado do atual Prefeito. o vereador José Martins'

iniciou destacando o cumprimento das emendas impositivas na atual gestão. Falou do

vestiário que está sendo construido no campo do Povoado Ladeiras, fruto da emenda

impositiva de sua autoria. Pediu ao chefe do Executivo a construção de uma quadra

poliesportiva com recursos próprio na comunidade do Povoado Ladeiras' Disse que

nesta casa serão apresentados nos proximos dias Projetos de Leis para a melhoria

do município. Não havendo mais inscritos o sr. Presidente em nome de Deus deu por

encerrada a presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que

depois de lida e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro secretário

e quem mais desejar.
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